

Пятница  
21 сентября  
2018 года  
№ 38 (990)

Газета для тех,  
кто любит свою малую родину

# Новости Нефтекумья

Газета Нефтекумского городского округа Ставропольского края

Издаётся с 24 ноября 2006 года

## Этой ярмарки краски!

В минувшую субботу в Нефтекумске состоялась сельскохозяйственная ярмарка «Золотая осень Нефтекумья».

По традиции, в этот день с самого раннего утра многие рачительные хозяева отправляются на городскую площадь, чтобы закупить немалое количество «даров осени» для зимних закруток. К слову сказать, уже в 8 часов многие продукты были практически раскуплены. К примеру, владельцы домашних животных безрезультико искали зерно, отруби и пшеницу (9 руб. за кг), которые были уже распроданы с самого раннего утра. Живая птица также была раскуплена спешанку. Огромные очереди выстраивались за яйцами (42 руб. за десяток), свежей рыбой (карп – 120 руб. за кг), ящики с помидорами (17 руб. за кг оптом).

Действительно, сельхозпроизводители Нефтекумского округа в этот раз потрудились на славу – в праздничной торговле приняли участие 136 автомашин, которые привезли почти 40 тонн овощной продукции: помидоры разных сортов, огурцы, капуста, сладкий и горький перец, баклажаны, зеленые культуры, лук репчатый (от 10 руб. за кг), кабачки, корнеплоды, стручковая фасоль, сахарная кукуруза.

В этот день было продано немалое количество полезных и питательных продуктов: около 10 тонн тыквы, более 20 тонн картофеля, почти полтонны ароматного и сладкого винограда, 1500 кг яблок, 200 кг груш. Вся продукция привезена прямо с полей, выращенная собственными руками сельских тружеников.

Свежее мясо, красочно разложенное на прилавке фермерами из Каясулы, Ачикулака и других хозяйств ждало своего часа. В ассортименте имелось свежее мясо говядины, баранины, свинины в объеме – 2,3 тонн.

Красочные ряды бортников-человодов поражали своим ярким ассортиментом – около 700 килограмм мёда разных

сортов было представлено жителям Нефтекумского городского округа, которые с большим энтузиазмом дегустировали липовый и гречишный, алтайский и подсолнечный продукт.

Представители ООО СП «Опытный» предлагали жителям продегустировать вино собственного производства – 450 руб. за литр. Ароматное, сухое вино порадовало гостей своим незабываемым, терпким вкусом.

Как и обычно, ярмарка в Нефтекумске удавалась на славу – ни один из её гостей не уходил оттуда с пустыми руками.

В организации праздничной торговли приняли активное участие личные подсобные хозяйства Андрей-Кургана, Ачикулака, Озек-Суата, Махмуд-Мектеба, Тукуй-Мектеба, Кара-Тюбе, Новкус-Артезиана, которые так же представили свою продукцию на ярмарку. Большой объём продукции предоставили ООО Агрофирма «Киц», АО «Каясулинское», ООО «Махмуд-Мектебское», ООО СП «Опытный», ООО Агрофирма «Луч».

Татьяна ЕСЕПЕНКО.



## В нашей группе есть душа

В детском саду № 12 «Дюймовочка» села Ачикулак во второй младшей группе «Капитошка» работают замечательные, чуткие и добрые Айзанат Потиховна Дарбишева, воспитатель и Наталья Владимировна Борзых, помощник воспитателя. Для них это стихотворение:

Наша группа хороша, в нашей группе есть душа.  
А души две половинки и без них мы никуда –  
Наш любимый воспитатель, да и нянечка –  
душа.  
Утром нас они встречают, и заботятся о нас,  
Всех накормят, спать уложат и поднимут  
в нужный час.  
В спальнях чисто и уютно, в интересах  
малыша,  
И за это отвечает наша нянечка – душа.  
А любимый воспитатель заскучать нам  
не даёт –  
С ней рисуем и считаем, песни нам она поёт.  
Учим с ней стихи, считалки, учим даже  
танцевать,  
Ну, а если кто заплачет, может и поцеловать.  
Две души в одну слились, детской радостью  
душа,  
Нянечка и воспитатель – «Капитошкина» ДУША.

Со словами благодарности, бабушка воспитанника Михаила Кулешова.

№ 239



27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Нефтекумского городского округа!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем воспитателя и всех дошкольных работников! Именно вы ежедневно отдаете тепло своих сердец детям, закладываете основу характера, развиваете способности дошколья. Позвольте выразить искренние слова благодарности за ваш благородный труд, любовь к своей профессии, заботе о благополучии наших детей! Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день дошколья в детском саду в день радости и счастья! От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, радости творчества, любви воспитанников и уважения их родителей!

Д.Н. СОКУРЕНКО. Глава Нефтекумского городского округа СК.  
П.А. ЛИМАНОВ. Председатель Думы Нефтекумского городского округа СК.

## КАЛЕНДАРЬ

- 21 сентября – День секретаря;
- Всемирный день русского единения;
- День победы русских полков в Куликовской битве (1380 год).
- 24 сентября – Международный день караванщика.
- 25 сентября – Всероссийский день бега «Кросс нации».
- 27 сентября – День воспитателя;
- Всемирный день туризма.
- 28 сентября – День атомщика;
- День генерального директора.

## Внимание! Конкурс!

Уважаемые жители города Нефтекумска и Нефтекумского городского округа!

20 сентября 2018 года стартует открытый Конкурс дизайна въездных стол города Нефтекумска Нефтекумского городского округа. Приглашаем всех жителей и гостей желающих принять участие в организации и проведении открытого Конкурса дизайна въездных стол.

Для участия в Конкурсе необходимо отправить заявку установленной формы с приложениями, требования к которым установлены в пункте 4.2. Положения. Заявки принимаются в электронном виде в формате PDF или PPTX по электронной почте: molodezh.sentr.neftekumsk@mail.ru или на электронном и бумажном (формат А4, А3) носителях по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина, дом 56, каб. 21 (ЦБР) МКУ «Молодежный центр» городского округа Ставропольского края.

Дополнительная информация по телефону: 8(86558) 4-41-99.

## Объявление

Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края объявляет открытый набор в добровольные народные дружины Нефтекумского городского округа, которая будет действовать на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края.

Народная дружина – основанное на членстве общественное объединение, участвующее в охране общественного порядка во взаимодействии с органами внутренних дел (полицией) и иными правоохранительными органами, органами государственной власти и органами местного самоуправления.

Членами народной дружины могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, которые изъявили желание принять участие в работе народной дружины.

Вступить в ряды ДНД может любой гражданин, достигший совершеннолетнего возраста, физически подготовленный и морально-устойчивый, обладающий такими качествами как выносливость, терпеливость и стрессоустойчивость.

Среди исключающих факторов граждане не должны быть привлечены к административной уголовной ответственности.

Правовые основы работы добровольной народной дружины определены в соответствии с Федеральными законами от 02 апреля 2014 г. № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Законом Ставропольского края от 26 сентября 2014 г. № 82-кз «О некоторых вопросах участия граждан в охране общественного порядка на территории Ставропольского края».

По всем вопросам вступления в добровольную народную дружину вы можете обратиться в администрацию Нефтекумского городского округа Ставропольского края, по адресу: г. Нефтекумск, мкр. 2, дом 14, каб. 14, 15, тел.: 8 (86558) 4-60-21.

## По следам событий

На территории Нефтекумского городского округа закончилась краевая волонтерская акция «Соберем ребенка в школу!». Десятки неравнодушных жителей оказали помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в приобретении одежды, обуви, канцелярских принадлежностей.

## Беспокойные сердца

Отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГБУСО «Нефтекумский КЦСОН» выражает огромную благодарность главе администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края Д.Н. Сокуренко, депутатам Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края С.П. Антонову и С.В. Веденееву, директору МКОУ СОШ № 3 г. Нефтекумска И.А. Бочковой, главному редактору газеты «Вести Нефтекумья» Т.В. Юхненко, настоятелю прихода преподобного Сергия Радонежского К.В. Капарулину, настоятелю прихода Святого Николая Чудотворца Л.П. Каравайцеву и индивидуальным предпринимателям: К.А. Якуповой, Г.А. Кельдимуратовой, С.А. Кочербаевой, К.Ф. Менакаеву, С.М. Мамедовой, Е.Д. Ганус за оказанную помощь ко Дню знаний. Благодаря Вам 76 детей, состоящих на обслуживании в отделении и находящиеся в трудной жизненной ситуации, получили канцелярские наборы и новые вещи.

Спасибо Вам за чуткость, доброту и понимание!  
В.А. БРАГИНА. Заведующий ОПБН.

## «Добрые сердца» собирают в школу



В рамках акции «Соберем ребенка в школу» в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних Нефтекумского комплексного центра социального обслуживания населения была оказана помощь школьникам из малоимущих, многодетных семей. Этую помощь традиционно вручили 11 сентября волонтеры из отряда «Добрые сердца» муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Нефтекумска под руководством Ирины Михайловны Яценко. Восемь детей из шести семей получили наборы канцелярских товаров, собранные учащимися и педагогами МКОУ СОШ № 3. Также одна из семей получила вещевую помощь в виде школьной формы для первоклассницы. Хочется сердечно поблагодарить родителей, учеников, преподавателей и директора МКОУ СОШ № 3 Ирину Александровну Бочкову за проведение такой огромной и нужной работы.

Е.П. МИХАЙЛОВА. Специалист по работе с семьей ОПБН.

## Помощь школьникам

В течение августа 2018 года на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края проведена ежегодная краевая волонтерская акция «Соберем ребенка в школу!», цель которой – оказание социальной помощи при подготовке детей к новому учебному году семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

МКУ «Молодежный центр» Нефтекумского городского округа был организован сбор школьных принадлежностей, привлечены более 17 волонтеров для оказания помощи 50 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

МКУ «Молодежный центр» Нефтекумского городского округа Ставропольского края благодарит за оказанную помощь в проведении акции «Соберём ребенка в школу!»: ООО «ЮГТРАНС», депутатов Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края Д.В. Шалько, М. Мусаева, А.В. Нечаева, С.П. Антонова, Ф.Я. Эсено-ва, З.Ш. Шерпееева, С.В. Бырдина, индивидуальных предпринимателей – Г.А. Мандровскую, А.В. Исаева и неравнодушных жителей – А.А. Линник, Э.А. Абдулмеджидову.

МКУ «Молодежный центр» НГО СК.

## Наш друг с юных лет

**Закончились радостные и беззаботные каникулы.  
Наступили школьные познавательные будни,  
ведь впереди так много интересного!**

Главной ценностью для человека является информация, а как известно ее источники – это книга или интернет? А что же лучше – книга или интернет? Хорошо и то, и другое. Просто нужно помнить, что книга – наш друг с юных лет, что именно она содержит более одухотворенную информацию, нежели интернет с мелькающими страницами сайтов, наполненных рекламой.

В библиотечный фонд МКУК «Централизованной библиотечной системы» НГО СК поступили замечательные новые книжные

издания для детей от московских издательств «Детская литература», «Самовар», «АСТ» и другие.

Большая детская энциклопедия под редакцией О. Красновской не только ответит на ваши вопросы, но и познакомит с удивительными фактами – Из чего сделаны звезды? Почему корабли не тонут?, которые заинтересуют даже взрослых.

Коллектив замечательных детских авторов собрал большую книгу песен для детей, книгу самых популярных, самых лю-

## Талантливые люди талантливы во всем

С 5 по 8 сентября краевой профсоюзной организацией проводилась 71 Спартакиада работников здравоохранения. Соревновались между собой 29 команд края.



В первые, под непосредственным содействием и участии главного врача ГБУЗ СК «Нефтекумская районная больница» Александром Викторовичем Ржевским принимала участие команда нефтекумских медиков. Домой привезли кубок «За яркий дебют» и кубок 2 места за художественную самодеятельность. Все 14 участников проявили стремление и волю к победе. Особенно хочется отметить старания и заслуги Виктории Валерьевны Шульги и самого Александра Викторовича Ржевского в разработке, оформлении и воплощении конкурса художественной самодеятельности.

Ждем от ребят следующих побед!!!

Администрация ГБУЗ СК «Нефтекумская РБ».

## Заходите! Смотрите! Читайте!



С 4 по 8 сентября 2018 года библиотеки Централизованной библиотечной системы Нефтекумского городского округа приняли участие в Краевой неделе библиотек. Акция носила название «Заходите! Смотрите! Читайте!». В каждый из дней для посетителей библиотек были организованы различные мероприятия.

Так, для учащихся 4-5 классов в Андрей-Курганская сельской библиотеке прошёл познавательный час «Знаниями по страницам книг». Библиотекарь познакомила учащихся с историей создания книги, с любимыми книгами детства, подчеркнув огромное значение книги в жизни человека. В заключение мероприятия ребята ответили на вопросы викторины, посвящённой книге и чтению.

В Озек-Суатской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка «Мы любим эти книги!», проведена викторина «Библиотека: что ты знаешь о ней», состоялась беседа «В мире интересных книг».

В Зункарской сельской библиотеке была проведена акция «Верните книгу в библиотеку», в течение всей недели работала «Книжкина больница»: активные читатели библиотеки «ремонтировали» книги, то есть приводили их в надлежащий вид. Также, к 95-летию поэта

Эдуарда Асадова для учащихся 10-го класса состоялся вечер поэзии «Сражайтесь, верьте, любите». Библиотекарь рассказала о жизни и творчестве поэта, о его героической жизни. Будучи слепым, он продолжал работать для людей, написал более 50-ти сборников книг. Ребята с интересом посмотрели электронную презентацию о поэте, читали свои любимые стихи Э. Асадова: «Стихи о рыжей дворняге», «Моей маме», «Могила Неизвестного солдата», «Ленинграду», «Маленькие герои» и др.

В Тукуй-Мектебской сельской библиотеке прошло мероприятие, посвящённое 100-летию Бориса Заходера «Моя Вообразилия».

В библиотеку пришли ребята, чтобы почтить и послушать любимые стихи детского писателя. Прозвучали песни про остров Гдетотам, песенки Винни-Пуха. Посмотрели мультфильм «Кит и кот», нарисовали несуществующих животных, придуманных Заходером.

вестных авторов и художников расскажут вам о поразительных животных и растениях нашей страны, которые могут исчезнуть уже сегодня. Не всегда, но очень часто именно человеческая деятельность – главная причина катаклизма. Чтобы избежать этого нужны... – об этом расскажут профессионалы, зоологи и ботаники высокой квалификации.

Энциклопедический словарь для детей, автора И. Гурковой дает толкование около тысячи слов. Это название предметов, животных, явлений природы, техники. В нем есть имена собственные – имена людей, географические названия, исторические понятия. Книга дает не только толкование слов, она содержит развернутое описание понятия или явления. Понятия разъясняются доступными для детей словами, сопровождаются интересными примерами и иллюстрациями.

«Спешите делать добрые дела», имена авторов, чьи произведения вошли в этот сборник, хорошо знакомы и взрослым и детям: А. Гайдар, М. Зощенко, В. Астафьев, В. Соловьев. Они дают настоящие уроки нравственности юным читателям и раскрывают перед ними мир добрых дел.

Приглашаем читателей посетить наши библиотеки, книги ждут вас, они помогут вам ответить на интересующие вас вопросы, познать полезное и новое, сделать для себя невероятные открытия.

Т. ВАСЮК.  
Ведущий библиотекарь  
МКУК «ЦБС» НГО СК.

170 лет Камыш-Буруну

# Камыш-Бурун, Камыш-Бурун, родная сторона...

**Продолжение, начало в газете "ВН" от 14 сентября 2018 года № 37 (989).**

Не забыть Камыш-Буруну расстрел 4 комсомольцев на старом кладбище. Это Литрафулла Камышбаев, Али Мусаев, Сибгат Нигматуллаев, Зайнетдин Мухатдинов. Все они работали на полевом стане, когда нагрянули фашистские псы в черных мундирах, а с ними и полицаи, среди которых были и местные предатели. По их навету мужчин арестовали и под дулами автоматов на подводе повезли в Камыш-Бурун. Всю ночь их били, пытали, приписывая им пособничество партизанам. А наутро, раздав догола, повели через все село на татарское кладбище, что невдалеке от школы и там заставили вырыть себе могилу, прошив автоматными очередями, расстреляли на виду у всех. Кладбище по всему периметру было окружено полицаями. Так приняли один «кабр», одну смерть ни в чем не повинные комсомольцы. И с 1942 года над этой братской могилой трепещет на ветру белый флаг, признак печали и скорби мусульман аула Камыш-бурун своим убиенным землякам. И память человеческая лучшее средство от седого забвения.

В памяти камыш-бурунцев октября 1942 года, когда Камыш-Бурун со всех сторон вспыхнул, как факел, сгорел дотла. За помощь партизанам фашисты подожгли его, а жителей среди ночи под дулами автоматов погнали в темноту и неизвестность. Среди старииков, женщин, детей, погорельцев были и семья Факии Хусейновой с 5 детьми, среди которых была моя незабвенная мамочка 8-летняя

Сакинат Хусейнова. А муж бабушки – солдат Арифулла Хусейнов и старший сын Хамидулла Хусейнов громили фашистов под Сталинградом. И она, в 34 года, с 5 детьми мал-мала меньше, бежала от смерти, спасая детей, во Владимирский лес, с ней бежали Магия Хасанова, муж которой Аббас Хасанов был фашистов также под Сталинградом. Спали в сараях, на соломе у добрых людей, ходили по людям, просили хлеб.

Помнит Камыш-Бурун 24 октября 1942 года, когда в аул на подводе привезли 19-летнюю комсомолку, партизанку Анну Шилину, погибшую в бою за Камыш-Бурун от рук фашистского офицера. Ее похоронили во дворе Камыш-Бурунской школы. Позже к этому тайному «мемориалу» добавились 17 казаков-гвардейцев генерала Кириченко, ценой своей жизни остановившие 20 немецких танков шедших на Камыш-Бурун. Они отдали жизнь за маленький аул, защищая его от фашистской чумы. С тех пор стала доброй традицией в СОШ № 1 24 октября отмечать День памяти Анны Шилиной. В честь нее названа улица в микрорайоне Камыш-Бурун, во дворе СОШ № 1 стоит памятник отважной комсомолке.

Навечно в моей памяти воспоминания отца-фронтовика Фуата Магдиевича Даутова. Ему было 14 лет, когда началась война. Он, усыновленный сын коммуниста, председателя колхоза Хабибуллы Идрисова, на себе испытал холодное дыхание смерти. Председатель «сдали» полицаи и фашистские псы искали его семью. Фуат работал на колхозном кульстане, возил на быках воду. Фашисты на мотоциклах приехали на кульстан. «Где сын Идрисо-

ва?» – грозно бряцая автоматом, спросил у перепуганных девчач полицай, а Фуат сидел на бочке с водой, раздавая воду. Наступила такая тишина, что в ушах звенело. «Нет такого здесь, – ответили девчата, – наверное на другом полевом стане». Тут же единственный взрослый мужчина, старик, отвез Фуата в соседний туркменский аул, где в ворохах зерна были спрятаны мать и маленькая сестренка. Через несколько дней сбежавшего от расстрела Хабибуллу Идрисова и всю его семью вывезли в далекий ногайский аул Карагас, где они пробыли до освобождения Камыш-Буруна от фашистской нечисти.

В 1943 году, прибавив себе год, 25 октября Фуат Даутов ушел на войну. Семнадцатилетний солдат из аула Камыш-Бурун отдал службе Отечеству 7 лет! Дошел до Берлина, после победы был переведен на Дальний восток и 4 года прослужил в бухте Проведения у Тихого океана, охраняя водные рубежи и дальневосточную границу от милитаристской Японии. Вернувшись 25 октября 1950 года в Камыш-Бурун, помогал восстанавливать сожженное родное село, затем строил город в степи Нефтекумск в бригаде Героя социалистического труда Мусы Арифуллаевича Хусейнова. Работал 25 лет водителем в тампонажной кантоне. А биография Героя Социалистического труда, кавалера двух орденов Ленина, камыш-бурунца, первостроителя Нефтекумска, Мусы Арифуллаевича Хусейнова, сына фронтовика, защищавшего Сталинград. Арифуллы Хусейнова, навечно вписаны в биографию как родного аула, так и юного города в степи. В каждом



Празднование 170-летия Камыш-Буруна 15 сентября 2018 г. Фото Татьяны Есепенко.

кирпичике Нефтекумска тепло его рук, знаний, патриотизма.

Знают, уважают камыш-бурунцы большую семью участника ВОВ Фотия Галджева. Его сыновья Ахиллес Галджев, Николай Галджев, которые внесли свою лепту как в строительство города, так и в развитие нефтедобывающей промышленности. Ахиллес и Николай живут в микрорайоне Камыш-Бурун, тут же на территории Камыш-Буруна расположена Нефтекумская НУТФ. Вписали свои имена в биографию Камыш-Буруна знаменитые горожане Н.Г. Музыкин, Аракелов, Демьяненко, – в разные годы они возглавляли Тампонажную кантону.

В памяти камыш-бурунцев человек чести, долга, патриотизма, офицер запаса, участник Великой Отечественной войны, бесценный председатель аульского сельсовета после войны – Габит Арифуллаевич Феткулаев.

Лучшие годы юности отдал служению и освобождению Отечества от фашизма Илья Набиевич Мутавалов. Сын «врага народа» еще сизальства испытавший на себе все тяготы изгоя, даже из интерната его исключили, он скитался по

людям, жил в кочегарках, но когда грянула война Илья Мутавалов первым добровольцем ушел на фронт. После войны строил город, работал водителем на нефтекумской автобазе.

Как не вспомнить жителей Камыш-Буруна – потомков тех первых переселенцев с Поволжья, участников войны Файзрахмана Османовича Кемалова, Хамита Османовича Асманова, Хамита Тагировича Измайлова, офицера запаса Ризу Хусейновича Ризванова, Шаймардана Сейдвалиевича Каражеева, Лябби Галисултановича Тухфатшина и многих, многих других. Их вклад бесценен. Людей, потомков первых татар-переселенцев с Поволжья, основавших Камыш-Бурун в далекие годы, очень много. И все они достойны памяти, уважения сельчан. И праздник 15 сентября дань уважения для них, для их потомков, сегодняшних патриотов камыш-бурунцев.

**Магнур ПРИХОДЬКО.**  
Член Союза журналистов  
России, потомок татар-  
переселенцев с Казанской  
губернией.

## Заключение о результатах публичных слушаний

17 сентября 2018 г.

с. Озек-Суат

Инициатор публичных слушаний: Тавлуй И.В. – генеральный директор ООО «РН-Ставропольнефтегаз».

Публичные слушания назначены: распоряжением администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 04 сентября 2018 года № 656-р «О проведении публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории», опубликованным в газете Нефтекумского городского округа Ставропольского края «Вести Нефтекумья» от 07 сентября 2018 г. № 36 (988).

Вопрос публичных слушаний: утверждение проектов планировки территории и проектов межевания территории по объекту: «Напорный нефтепровод ГУ-2 Озек-Суат – ГУ-5 Озек-Суат – УПСВ Озек-Суат».

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Крылов Николай Анатольевич	начальник отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, председатель уполномоченного органа
Корсак Наталья Викторовна	заместитель начальника отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя уполномоченного органа
Малышева Ольга Дмитриевна	заведующий сектором – главный архитектор сектора строительства и архитектуры отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, секретарь уполномоченного органа

Члены уполномоченного органа:

Хусейнов Заурбек Сулейманович	начальник Озек-Суатского территориального отдела по работе с населением управления по делам территорий администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края
Омаров Арслан Ахметович	депутат Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края
Сапрыкина Марина Александровна	управляющая делами аппарата Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края

Проект правового акта или вопросы вынесенные на обсуждение	Предложения и рекомендации экспертов и участников	Предложения рекомендации внесены (поддержаны)			
№ п/п	Наименование проекта или формулировка вопроса	№ п/п	Текст предложения, рекомендации	Ф.И.О. эксперта, участника, название организации	Примечание
1.	Утверждение документации территориального планирования	1.1.	Необходимо утвердить проект планировки и межевания для подготовки разрешительной документации и строительства объекта в кратчайшие сроки	Гревцев С.И. – начальник сектора по землеустройству и землепользованию «РН-Ставропольнефтегаз	

Предложения уполномоченного органа:

- Считать публичные слушания состоявшимися.
- Рекомендовать администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края утвердить проект планировки территории и проект межевания территории объекта: «Напорный нефтепровод ГУ-2 Озек-Суат – ГУ-5 Озек-Суат – УПСВ Озек-Суат».

**Председатель  
уполномоченного органа**

Н.А. Крылов  
№ 235

## Заключение о результатах публичных слушаний

17 сентября 2018 г.

с. Озек-Суат

Инициатор публичных слушаний: Тавлуй И.В. – генеральный директор ООО «РН-Ставропольнефтегаз».

Публичные слушания назначены: распоряжением администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 04 сентября 2018 года № 657-р «О проведении публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории», опубликованным в газете Нефтекумского городского округа Ставропольского края «Вести Нефтекумья» от 07 сентября 2018 г. № 36 (988).

Вопрос публичных слушаний: утверждение проектов планировки территории и проектов межевания территории по объекту: «Напорный нефтепровод ГУ-2 Озек-Суат – ГУ-5 Озек-Суат – УПСВ Озек-Суат».

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Крылов Николай Анатольевич	начальник отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, председатель уполномоченного органа
Корсак Наталья Викторовна	заместитель начальника отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя уполномоченного органа
Малышева Ольга Дмитриевна	заведующий сектором – главный архитектор сектора строительства и архитектуры отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, секретарь уполномоченного органа

Члены уполномоченного органа:

Хусейнов Заурбек Сулейманович	начальник Озек-Суатского территориального отдела по работе с населением управления по делам территорий администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края
Омаров Арслан Ахметович	депутат Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края
Сапрыкина Марина Александровна	управляющая делами аппарата Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края

Проект правового акта или вопросы вынесенные на обсуждение	Предложения и рекомендации экспертов и участников	Предложения рекомендации внесены (поддержаны)			
№ п/п	Наименование проекта или формулировка вопроса	№ п/п	Текст предложения, рекомендации	Ф.И.О. эксперта, участника, название организации	Примечание
1.	Утверждение документации территориального планирования	1.1.	Необходимо утверд		

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

о проведении аукциона № 12

на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена. В соответствии с пунктом 1 статьи 39.6, статьей 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края сообщает о проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, из категории земель «земли населенных пунктов», государственная собственность на которые не разграничена.

Организатор аукциона – управление имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края.

Реквизиты решения о проведении аукциона: распоряжение администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 17 сентября 2018 г. № 683-р «Об организации и проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков».

Дата проведения аукциона – 31 октября 2018 года, время – 10 час. 00 мин.

Место проведения аукциона – Ставропольский край, город Нефтекумск, площадь Ленина, 1, администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края, 3-й этаж, зал заседаний.

Аукцион является открытым по составу участников и форме подачи предложений о размере арендной платы.

Порядок проведения аукциона:

Аукцион проводится в указанном в извещении о проведении аукциона месте, в соответствующие день и час.

Аукцион проводится в следующем порядке:

а) аукцион ведет аукционист;

б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера арендной платы, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона.

«Шаг аукциона» устанавливается в пределах трех процентов начального размера арендной платы и не изменяется в течение всего аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные карточки, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы;

г) каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путем увеличения текущего размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым поднял карточку, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет этот размер арендной платы три раза.

Если после троекратного объявления очередного размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион завершается.

Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер карточки которого был назван аукционистом последним;

е) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды, называет размер арендной платы и номер карточки победителя аукциона.

Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона в любое время, но не позднее, чем за три дня до дня наступления даты его проведения. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации (далее – официальный сайт Российской Федерации) и на официальном сайте администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в течение трех дней со дня приятия решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня приятия решения об отказе в проведении аукциона информирует участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвращает его участникам внесенные задатки.

Предмет аукциона:

Для предоставления в аренду на аукционе предлагаются следующие земельные участки:

**Лот № 1** – земельный участок с кадастровым номером 26:22:070720:126, площадью 150 квадратных метров, местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, Нефтекумский район, село Ачикулак, улица Нефтяников, 14 Б, разрешенное использование: объекты гаражного назначения.

Начальный размер (годовой) арендной платы – 1177,74 рублей; размер задатка – 1060,00 рублей; шаг аукциона – 35,33 рубля.

Технические условия подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения и информация о плате за подключение.

В соответствии с представленными техническими условиями:

Порядок технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям устанавливается законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.

Технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям необходимо предоставить в сеть организацию заявку на технологическое присоединение с приложениями, согласно Правил технологического присоединения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. № 861.

Технические условия на водоснабжение и водоотведение:

На данном земельном участке имеется возможность подключения к центральной сети водоснабжения при условии устройства водопроводной линии от распределительной в/линии улицы Нефтяников.

Балансовая принадлежность водопроводной линии абонента определяется границей участка нежилого здания, находящегося по адресу: с.Ачикулак, улица Нефтяников 14 Б.

Балансовая принадлежность центрального водопровода определена резьбой вентиля в/вода.

Возможность врезки существует при условии, что эксплуатационная ответственность участка водопроводного ввода, от распределительной в/линии по ул.Нефтяников 14 Б будет лежать на абоненте.

Врезка в существующую полиптилевую водопроводную линию Д-90 мм. Н врезке установить запорную арматуру Д-20 мм.

Глубину заложения трубы принять не менее 1,2 м от поверхности земли.

На месте врезки построить водопроводный колодец Д-1200 мм, плита покрытия которого должна быть устроена на уровне земли, люк на 0,1 м выше над поверхностью земли.

Материал и диаметр подводящего водовода до участка принять ПЭ90 Д-20 мм. В точке подключения на балансовой границе участка установить колодец с запорной арматурой, Д-20мм и водомером с антимагнитным действием Д-20мм. Устанавливаемый прибор учета воды должен содержать в техническом паспорте отметку об устойчивости к внешним магнитным воздействиям и включении в Единый государственный Реестр средств измерений. Узел учета организовать в соответствии со СНиП.

Абонент несет ответственность за нормальную работу, техническое состояние и эксплуатацию сети водопровода от объекта до точки подключения в существующую сеть водопровода, за исправность прибора учета, своевременную поверку, за сохранность пломб.

До врезки в действующую сеть водопровода заключить с МУП «Водник» села Ачикулак договор на подключение к системам коммунальной инфраструктуры в соответствии с Правилами заключения и исполнения публичных договоров о подключении к системам коммунальной инфраструктуры, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.06.2007 г. № 360.

Врезку в центральную распределительную сеть имеет право произвести только ресурсоснабжающая организация по договору с заказчиком, в соответствии с Правилами заключения и исполнения публичных договоров о подключении к системам коммунальной инфраструктуры.

При вводе объекта в эксплуатацию пригласить представителя МУП «Водник» села Ачикулак для установки контрольных пломб на приборе учета воды и заключения договора на водопользование.

Срок действия технических условий – 2 года со дня их выдачи.

Возможность подключения объекта к централизованным сетям водоотведения отсутствует.

Технические условия газоснабжения и газораспределения:

АО «Нефтекумскрайгаз» имеет техническую возможность присоединения объ-

екта капитального строительства к инженерным сетям газоснабжения и газораспределения.

В случае строительства гаража на данном земельном участке, объект должен иметь обособленную котельную с приточной и вытяжной вентиляцией, а также с естественным освещением.

Для подключения объекта к сети газораспределения необходимо получить технические условия в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 года № 1314 (в редакции от 16.11.2016 г.).

**Лот № 2** – земельный участок с кадастровым номером 26:22:102408:131, площадью 120 квадратных метров, местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, Нефтекумский район, село Каясулла, улица Советская, 71 А, разрешенное использование: магазины (размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв.м.), код 4.4.

Начальный размер (годовой) арендной платы – 2516,84 рублей; размер задатка – 2265,16 рублей;

шаг аукциона – 75,51 рублей.

Технические условия подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения и информация о плате за подключение.

В соответствии с представленными техническими условиями:

Порядок технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям устанавливается законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.

Технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям необходимо предоставить в сеть организацию заявку на технологическое присоединение с приложениями, согласно Правилам технологического присоединения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. № 861.

Технические условия на водоснабжение и водоотведение:

Потребное количество воды в среднем 4,8 м<sup>3</sup>/сут.

Для водоснабжения объекта капитального строительства на земельном участке по адресу: село Каясулла, улица Советская, 71 А необходимо выполнить следующие технические условия:

Произвести врезку проектируемой водопроводной линии д-15 мм в существующий водопровод по улице Советская д-100 мм.

На месте врезки водопроводного ввода построить водопроводный колодец д-1200 мм из кирпича или из ж-бетона с устройством люка с крышкой.

Установить запорную арматуру д-15.

Установить прибор учета воды с антимагнитным действием д-15 мм марки СТВХ.

Абонент несет ответственность за нормальную работу, техническое состояние и исправность водопроводной линии и узлов учета, за сохранность пломб, а также за их своевременную поверку.

При вводе проектируемого объекта в эксплуатацию пригласить представителя МУП «Аква» села Каясулла для установки контрольных пломб на приборе учета воды и заключить договора на водопользование.

После проведения строительных работ выполнить работы по благоустройству территории, восстановить дорожное покрытие.

Для осуществления надзора за строительством сетей приглашать представителя МУП «Аква» села Каясулла.

Действие технических условий прекращаются:

если объект в течение 2-х лет с даты получения не подключен к сети водоснабжения;

в случае смены заказчика-застройщика проектируемого объекта капитального строительства настоящие технические условия считать недействительными.

Технические условия выданы на период строительства.

Возможность подключения объекта к централизованным сетям водоотведения отсутствует.

Технические условия газоснабжения и газораспределения:

АО «Нефтекумскрайгаз» имеет техническую возможность присоединения объекта капитального строительства к инженерным сетям газоснабжения и газораспределения.

Для подключения объекта к сети газораспределения необходимо получить технические условия в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 года № 1314 (в редакции от 16.11.2016 г.).

**Лот № 5** – земельный участок 26:22:110901:9, площадью 500 квадратных метров, местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, Нефтекумский район, аул Тукуй-Мектеб, улица Эдиге, 112 б, разрешенное использование: объекты придорожного сервиса (размещение автозаправочных станций (бензиновых, газовых); размещение магазинов сопутствующей торговли, зданий для организации общественного питания в качестве объектов придорожного сервиса; предоставление гостиничных услуг в качестве придорожного сервиса; размещение автомобильных моек и прочих для автомобилей приналежностей, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей и прочих объектов придорожного сервиса), код по классификатору 4.9.1.

Начальный размер (годовой) арендной платы – 27480,00 рублей;

размер задатка – 24732,00 рублей;

шаг аукциона – 824,40 рублей.

Технические условия подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения и информация о плате за подключение.

В соответствии с представленными техническими условиями:

Порядок технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям устанавливается законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.

Технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям необходимо предоставить в сеть организацию заявку на технологическое присоединение с приложениями, согласно Правилам технологического присоединения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. № 861.

Технические условия на водоснабжение и водоотведение:

От проектируемого плана для объектов придорожного сервиса проложить трубопровод из ПНД д-25 мм и подключить к водопроводной линии д-100 мм по улице Эдиге с постройкой водопроводного колодца.

На врезке водопроводного ввода проектируемого плана построить водопроводный колодец с установкой запорной арматуры и прибора учета холодной воды.

Прокладку сетей выполнить согласно СНиП 2.04.02-84, 2.04.03-85.

Технические условия действительны в течение 2-х лет со дня выдачи до начала проектирования.

Возможность подключения объекта к централизованным сетям водоотведения отсутствует.

Технические условия газоснабжения и газораспределения:

АО «Нефтекумскрайгаз» имеет техническую возможность присоединения объекта капитального строительства к инженерным сетям газоснабжения и газораспределения.

Для подключения объекта к сети газораспределения необходимо получить технические условия в соответствии с





**Продолжение. Начало на стр. 6.**

2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Обязательства по сносу здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, в отношении которых принято решение о сносе самовольной постройки, в срок, не превышающий двенадцати месяцев на вышеуказанных земельных участках отсутствуют.

Обязательства по сносу здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, в отношении которых принято решение о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями, либо по представлению в орган местного самоуправления городского округа по месту нахождения самовольной постройки, утвержденной проектной документации по реконструкции самовольной постройки в целях ее приведения в соответствие с установленными требованиями в срок, не превышающий двенадцати месяцев на вышеуказанных земельных участках отсутствуют.

Обязательства по приведению в соответствие с установленными требованиями здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, в отношении которых принято решение о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствии с установленными требованиями, в срок, не превышающий трех лет на вышеуказанных земельных участках отсутствуют.

Форма заявки на участие в аукционе представлена в приложении № 1 к настоящему извещению. Один претендент имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе.

Начало приема заявок и прилагаемых к ней документов: 21 сентября 2018 года.

Время приема заявок – ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 08:00 до 17:00, перерыв с 12 ч. до 13 ч.

Окончание приема заявок: 17:00 часов 22 октября 2018 года.

Адрес места приема заявок: Ставропольский край, город Нефтекумск, микрорайон 2, дом 14, управление имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского городского округа, кабинет 5.

В качестве обеспечения заявки на участие в аукционе претендентом вносится задаток в размере, установленном в настоящем извещении.

Задаток вносится с 21 сентября 2018 г. по 22 октября 2018 г. включительно и перечисляется на следующие реквизиты:

УФК по Ставропольскому краю (Управление имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края л/с 05213D05290) Отделение Ставрополь БИК 040702001, р/с 4030281070702300039, ИНН 2614021581, КПП 261401001. Назначение платежа в платёжном документе: задаток на участие в аукционе № 13 на право заключения договора аренды земельного участка Лот № \_\_\_\_\_ с кадастровым номером \_\_\_\_\_.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, возвращается задаток в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Проект договора аренды представлен в приложении № 2 к настоящему извещению.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя;

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отзывать принятую организатором аукциона заявку на

участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона возвращает заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не поступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

Дата определения участников аукциона 24 октября 2018 года, в 11 час.-00 мин. в администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, кабинет 22, по адресу: Ставропольский край, город Нефтекумск, площадь Ленина, 1.

Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе размещается на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru и на официальном сайте администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края www.angosk.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Заявители, признанные участниками аукциона, и заявители, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола. Организатор аукциона возвращает заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Итоги аукциона подводятся в день его проведения 02 ноября 2018 года, по его окончанию. Регистрация участников аукциона с 08 час. 30 мин. до 09 час. 55 мин. Участники открытого аукциона или их представители, опоздавшие на регистрацию, считаются не явившимися и в зал для проведения аукциона не допускаются.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru и на официальном сайте администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края www.angosk.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

Организатор аукциона направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанныго проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Заключение договора аренды земельного участка не допускается ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

С проектом договора аренды земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru и на официальном сайте администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края www.angosk.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Дополнительную информацию об аукционе можно получить по адресу: Ставропольский край, город Нефтекумск, микрорайон 2, дом 14, управление имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, кабинет 5.

Справки по телефону: (86558) 4-59-07, 4-59-10.

Приложение № 1  
В комиссию по организации и проведению торгов по продаже земельных участков или права на заключение договоров их аренды

**ЗАЯВКА**  
на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена

г. Нефтекумск «\_\_\_» 2018 г.

Заявитель \_\_\_\_\_

(полное наименование юридического лица, подающего заявку, фамилия, имя, отчество и

паспортные данные физического лица, подающего заявку)

в лице \_\_\_\_\_

(фамилия, имя, отчество, должность)

действующего на основании \_\_\_\_\_

(наименование документа)

именуемый Претендент, ознакомившись с информационным сообщением о проведении аукциона, опубликованным \_\_\_\_\_, просит допустить к участию в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, с кадастровым номером \_\_\_\_\_, площадью \_\_\_\_\_ квадратных метров, категория земель: «земли населенных пунктов», разрешенное использова-

ние: \_\_\_\_\_ местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, Нефтекумский район, \_\_\_\_\_ и обязуется:

1) соблюдать порядок проведения аукциона, установленный действующим законодательством, и выполнять требования, содержащиеся в информационном сообщении об его проведении;

2) в случае признания победителем аукциона заключить с администрацией Нефтекумского городского округа Ставропольского края договор аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Юридический адрес и почтовый адрес претендента:

Реквизиты для перечисления суммы возвращаемого задатка (банковские реквизиты: наименование банка, ИНН, КПП, р/сч, к/сч; для физического лица – л/сч)

К заявке прилагаются документы на \_\_\_\_\_ листах в соответствии с описью.

Подпись Претендента (его полномочного представителя) \_\_\_\_\_

«\_\_\_» 2018 г. М.П.

Заявка принята организатором торгов:

\_\_\_\_\_. час. \_\_\_\_\_. мин. «\_\_\_» 2018 г. за № \_\_\_\_\_

Подпись уполномоченного лица организатора торгов \_\_\_\_\_

Заявка и описание документов составляются в 2-х экземплярах, один из которых остается у организатора, другой – у претендента.

**ТЕЛЕПРОГРАММА****Понедельник 24.09****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 «Доброе утро»  
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
03.00 «Новости»  
09.15 «Сегодня»  
09.55, 03.15 «Модный приговор»  
10.55 «Жить здорово!» 16+  
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+  
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+  
15.15 «Давай поженимся!» 16+  
16.00, 02.15, 03.05 «Мужское / Женское» 16+  
16.00, 02.15, 03.05 «Мужское / Женское» 16+  
18.50, 01.15 «На самом деле» 16+  
19.50 «Пусть говорят» 16+  
21.00 «Время»  
21.30 «ИЩЕЙКА». Новый сезон. Т/с 12+

22.30 «Большая игра» 12+  
23.30 «Вечерний Ургант» 16+  
00.10 «ПАУК». Т/с 16+  
04.10 «Контрольная закупка»  
00.10 «ПАУК». Т/с 16+

**РОССИЯ 1**

05.00, 09.15 «Утро России»  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,  
20.00 «Вести»  
09.55 «О самом главном»  
11.40, 14.40, 17.40, 20.45  
Вести. «Местное время»  
12.00, 03.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым»  
13.00, 19.00 «60 минут»  
15.00 «МОРОЗОВА». Т/с 12+  
18.00 «Андрей Малахов»  
21.00 «АКВАРЕЛИ». Т/с 12+  
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

**5 КАНАЛ**

05.00, 09.00, 13.00, 22.00  
«Известия»  
05.25, 06.15, 07.10, 08.05  
«ВИКИНГ-2». Т/с 16+  
05.35, 06.25, 07.20, 08.10  
«ВИКИНГ». Т/с 16+  
09.25, 10.20, 11.10, 12.05,  
13.25, 14.20, 15.10, 16.05,  
17.00, 17.55 «БРАТАНЫ-2». Т/с 16+  
18.50, 23.20 «СЛЕД». Т/с 16+  
00.00 «Известия. Итоговый выпуск»  
00.30 «НАСТОЯТЕЛЬ». Х/ф 16+

**Вторник 25.09****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 «Доброе утро»  
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
03.00 «Новости»  
09.15 «Сегодня»  
09.55 «Модный приговор»  
10.55 «Жить здорово!» 16+  
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+  
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+  
15.15 «Давай поженимся!» 16+  
16.00, 02.15, 03.05 «Мужское / Женское» 16+  
16.00, 02.15, 03.05 «Мужское / Женское» 16+  
18.50, 01.15 «На самом деле» 16+  
19.50 «Пусть говорят» 16+  
21.00 «Время»  
21.30 «ИЩЕЙКА». Новый сезон. Т/с 12+

**РОССИЯ 1**

05.00, 09.15 «Утро России»  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,  
20.00 «Вести»  
09.55 «О самом главном»  
11.40, 14.40, 17.40, 20.45  
Вести. «Местное время»  
12.00, 03.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым»  
13.00, 19.00 «60 минут»  
15.00 «МОРОЗОВА». Т/с 12+  
18.00 «Андрей Малахов»  
21.00 «АКВАРЕЛИ». Т/с 12+  
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

**5 КАНАЛ**

05.00, 09.00, 13.00, 22.00  
«Известия»  
05.25, 06.15, 07.10, 08.05  
«МСТИТЕЛЬ». Т/с 16+  
09.25, 10.20, 11.10, 12.05,  
13.25, 14.20, 15.10, 16.05,  
17.00, 17.55 «БРАТАНЫ-2». Т/с 16+  
18.50, 23.20 «СЛЕД». Т/с 16+  
00.00 «Известия. Итоговый выпуск»  
00.30 «НАСТОЯТЕЛЬ». Х/ф 16+

**Среда 26.09****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 «Доброе утро»  
09

## САНТЕХСЕРВИС выполнит все виды сантехнических работ:

► монтаж и ремонт отопления любой сложности ► замена водяной и канализационной разводки ► устранение засоров ► ремонт и замена всех сантехнических узлов в вашей квартире или доме ► установка натяжных потолков любой сложности и отличного качества.

**ЗВОНИТЕ В ЛЮБОЕ ДЛЯ ВАС ВРЕМЯ.**

**ДОГОВОРИМСЯ С КАЖДЫМ ИЗ ВАС!**

**Тел.: 8 909 757 35 95, 4-64-40**

ОГРН 315265100057333. Реклама № 227 (2-2)

### Заключение о результатах публичных слушаний

06 сентября 2018 г. г. Нефтекумск

Инициатор публичных слушаний: Юсупова Ирина Файд-Бековна – собственник земельного участка.

Публичные слушания назначены: распоряжением администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 09 августа 2018 года № 607-р «О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», опубликованным в газете Нефтекумского городского округа Ставропольского края «Вести Нефтекумья» от 17 августа 2018 г. № 33 (985).

Вопрос публичных слушаний: выдать разрешение на условно разрешенный вид использования «магазин» земельного участка, с кадастровым номером 26:22:020202:49, по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Нефтекумск, улица Калинина, площадью 207 кв.м.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Крылов Николай Анатольевич	начальник отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, председатель исполнительного органа
Корсак Наталья Викторовна	заместитель начальника отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя уполномоченного органа
Малышева Ольга Дмитриевна	Заведующий сектором - главный архитектор сектора строительства и архитектуры отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, секретарь уполномоченного органа
Члены уполномоченного органа:	
Веденеев Сергей Владимирович	депутат Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края
Межитова Румия Агалиевна	Начальник отдела правового обеспечения, учета и отчетности аппарата Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края
Соловьева Маргарита Сергеевна	главный специалист сектора строительства и архитектуры отдела строительства, архитектуры и транспорта администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края

Проект правового акта или вопросы вынесенные на обсуждение	Предложения и рекомендации экспертов и участников	Предложения рекомендации внесены (поддержаны)			
№ п/п	Наименование проекта или формулировка вопроса	№ п/п	Текст предложения, рекомендации	Ф.И.О. эксперта, участника, название организации	Примечание
1.	предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.	1.1.	В целях изменения разрешенного использования необходимо получить разрешение на условно-разрешенный вид использования земельного участка.	Юсупова Ирина Файд-Бековна – собственник земельного участка	

Предложения уполномоченного органа:

- Считать публичные слушания состоявшимися.
- Рекомендовать администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:22:020202:49, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Нефтекумск, улица Калинина, площадью 207 кв.м «магазин».

**Председатель уполномоченного органа**

Н.А. Крылов  
№ 233

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НЕФТЕКУМСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

19 сентября 2018 г. г. Нефтекумск № 1533

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с заключением по итогам проведения публичных слушаний, администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

- Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, из категории земель «земли населенных пунктов», с кадастровым номером 26:22:020202:49, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Нефтекумск, улица Калинина, площадью 207 кв.м, на условно разрешенный вид использования земельного участка: «магазин», код по классификатору: 4.4. – Магазины (Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв.м).
- Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края Васильченко С.Р.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Глава Нефтекумского городского округа Ставропольского края**

Д.Н. Сокуренко  
№ 234

**Вести Нефтекумья**  
Учредитель: администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края  
Свидетельство о регистрации средства массовой информации  
ПИ № ТУ 26-00675 от 21 марта 2018 г.  
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

**День выхода – пятница**

### Уважаемые жители Нефтекумья!

Осень – время замечательных праздников. Приближается Международный день пожилых людей, затем День учителя. Вы имеете возможность сделать приятное и поздравить своих родных, близких, учителей, мам, пап, бабушек и дедушек с этими замечательными праздниками на страницах нашей газеты «Вести Нефтекумья».

### Стоимость поздравления всего 100 рублей. ПОТОРОПИТЕСЬ!

► **УТЕРЯНА** барсетка с ключами от автомобиля и гаража. Прошу вернуть за вознаграждение.  
**Тел.: 8 905 441 45 72, 8 918 872 87 62.**

№ 232 (1-2)

### СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (и комплектующие к ним)

26 сентября (среда) с 14:00 до 15:00 в ООО «Панацея ЛТД» Аптека г. Нефтекумск, ул. Геологов, 6. Стоимость: от 3800 до 22500 руб. Производство ведущих мировых производителей. Гарантия. Скидки. Выезд на дом, в села. Изготовление индивидуальных вкладышей. Подбор, настройка специалистом бесплатно. Справки по тел.: 8 918 882 11 23. (Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста).

ОГРН 3170280004025 Реклама № 230

### КУРЫ НА ЯЙЦО

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ

**Тел.: 89614039390**

ИНН 612603178030. Реклама № 182 (6-19)

### КУРЫ-НЕСУШКИ

ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ БЕСПЛАТНО

**Тел.: 89061851250**

ИНН 612603178030. Реклама № 181 (6-19)

### ТРЕБУЕТСЯ

► сборщик мебели;

► продавец-консультант.

**Тел.: 8 988 675 10 00.**

№ 231 (1-3)

### Единый день бесплатной юридической помощи

28 сентября 2018 года проводится единый день бесплатной юридической помощи населению Ставропольского края.

В рамках данного мероприятия управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края организует правовое консультирование граждан по различным вопросам социальной поддержки, назначения и выплаты детских пособий, предоставления адресной социальной помощи, субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, и др.

Бесплатную юридическую консультацию в этот день можно получить с 8:00 до 17:00 по адресу: г. Нефтекумск, мкрн. 1, д. 29 (УТСЗН АНГО СК).

Предварительно вопросы можно направить на электронный адрес: pensoc2003@inbox.ru, или позвонив по тел.: 4-49-01.

### Пришлите благодарность

Хочу сказать, что мы пенсионеры очень любим лечить себя сами согласно статей из газет, журналов и другой литературы, выдерживаем боли, стараемся никого не беспокоить. Тем более, что живем в селе, у нас нет ни больницы, нет дневного стационара. Одному терапевту очень трудно, хотя это идеальный, очень старательный человек – А.Т. Шавов, как говорится врач «от бога».

Мне необходимо было лечение в больнице. Я приехала в Ачикулак. Меня приняли, за это выражают огромную благодарность. Здесь мне оказывали помощь, как и другим больным, с большим терпением и старанием.

Во первых условия в больнице идеальные. Везде чистота и порядок, даже не побоюсь сказать, по-домашнему уютно. В палатах по 2 человека, тишина и покой. Нянечки очень обходительные, мебель не новая, но аккуратно расставлена, матрасы и одеяла чистые. Удивляюсь, как Л.А. Идрисовой удалось при нынешнем скромном финансировании так хорошо организовать эту работу.

Чистота в столовой, всегда кипяченная вода в чайнике, спакованная работа медицинского персонала, внимательное отношение к пациентам, наверное все это помогает больным набираться сил и оказывает помощь в выздоровлении. Какое внимание со стороны врача А.В. Савченко: каждый день обход, советы и назначения согласно состоянию больного. Вообще и врачи и весь остальной персонал относятся очень старательно и внимательно к больным. Спасибо за Ваш скромный труд и усилия, особенно врачам Л.А. Идрисовой и А.В. Савченко.

С искренней доброжелательностью отношусь к вашей работе, как самой трудной и почетной. Хочу, чтобы Вы покидали успех и здоровье, а семьям желаю благополучия!

**С.Т. ИСИМОВА. Ветеран труда РФ, почетный ветеран Ставрополя.**

### Слабая сильная женщина

В сентябре отметила свой 85-летний юбилей Мухсина Нажмединовна Ятбаева.

Более семи лет она является получателем социальных услуг Нефтекумского комплексного центра социального обслуживания населения в отделении социального обслуживания на дому № 8 х. Андрей-Курган. В настоящее время ее обслуживает социальный работник отделения Лариса Александровна Дубровина. Нелегкую жизнь прожила Мухсина Нажмединовна, много невзгод выпало на ее время. В нашем хуторе к этой женщине люди относятся с уважением, ведь у нее всегда найдется доброе слово утешения, совет человека, прожившего долгую жизнь. Несмотря на свой преклонный возраст, она бодра, добродушна, не жалуется на свои хвори, хотя здоровье уже пошатнулось, Мухсина Нажмединовна всегда полна оптимизма. Приятно посещать такого получателя услуг. Будьте здоровы, бодры и не старейте душой, уважаемая Мухсина Нажмединовна.

**А.В. СИЗЕНЦЕВА.**  
Специалист по социальной работе ОСО № 8 ГБУСО «Нефтекумский КЦСОН».

### Операция «Трактор»

С учетом предупреждения в совершении ДТП на территории Ставропольского края с участием тракторов, самоходных машин и других видов техники, использующихся на автодорогах общего пользования, выявления нарушений ПДД, а также нарушения эксплуатации сельскохозяйственной техники не зарегистрированной в органах Гостехнадзора, не прошедшей государственный технический осмотр, эксплуатирующейся с техническими неисправностями, влияющими на охрану окружающей среды, нарушения элементарной техники безопасности при эксплуатации, выявление лиц не имеющих права управления или не имеющих соответствующей категории на право управления, нарушение правил перевозки пассажиров, что категорически запрещено правилами дорожного движения в тракторном прицепе. В целях предотвращения нарушений в процессе использования тракторов, комбайнов и других самоходных машин, дорожно-строительной техники, а также активизации профилактической деятельности, направленной на снижение дорожно-транспортных происшествий, связанных с нарушением правил дорожного движения водителями тракторов и других самоходных машин, принимая во внимание взаимодействие службы ГИБДД по Ставропольскому краю и отдела Гостехнадзора министерства сельского хозяйства Ставропольского края Распоряжением заместителя министра сельского хозяйства Ставропольского края Ридного С.Д. от 28.08.2018 г. в крае с 24 сентября по 24 октября 2018 года проводится профилактическая операция «ТРАКТОР».

В связи с этим инспекцией Гостехнадзора и ОГИБДД по Нефтекумскому городскому округу будет проводиться работа по выявлению владельцев, имеющих в собственности технику не зарегистрированную в установленном порядке, технику не прошедшую технический осмотр, а также по выявлению и предотвращению правонарушений механизаторов, должностных и юридических лиц.

**В.А. ЮХНЕНКО. Главный специалист-главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора МСХ СК в Нефтекумском**